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В опросе приняли участие 8 работодателей региона 

Среди участников:  

Ваша фамилия, имя, отчество Место работы Должность 

Бессонов Александр Петрович  ОГБУЗ «Иркутская городская 

больница № 7» 

Гл. врач 

Ашурова Ольга Владимировна ОГБУЗ «Иркутская областная 

инфекционная клиническая 

больница» 

Гл. мед. сестра  

Тарасов Александр Сергеевич ОГБУЗ «Жигаловская районная 

больница»   

Гл. врач 

Тигунцев Иван Григорьевич ОГБУЗ «Иркутская станция 

скорой медицинской помощи» 

Медбрат -анестезист 

Колесникова Ольга 

Владимировна 

ГБУЗ «Иркутская 

государственная областная 

детская клиническая больница» 

Гл. мед. сестра 

Котомахина Ольга Геннадьевна ОГАУЗ «МЕДСАНЧАСТЬ 

ИАПО»  

Гл. мед. сестра  

Платонова Ольга Викторовна ОГБУЗ «Иркутская городская 

клиническая больница № 1» 

Гл. мед. сестра  

Степанова Наталья Петровна ОГАУЗ «Городская Ивано-

Матренинская детская 

клиническая больница» 

Гл. мед. сестра  



Как давно Вы сотрудничаете с колледжем? 

3 
10 

5 

82 

менее года год 2-3 года более 5 лет 



Имеете ли Вы возможность вносить предложения об улучшении работы колледжа? 

Удовлетворяет ли Вас профессионализм и компетентность работников колледжа? 

83 

15 

2 

Да, я принимаю участие в работе колледжа 

Очень редко, по мере необходимости 

Скорее нет 

Нет, такая возможность отсутствует 

85 

13 

2 

Да, вполне 

В целом, да 

Не владею информацией 

Скорее, нет 



Как Вы оцениваете готовность выпускников колледжа к 
современным условиям на рынке труда? 

Среди работников Вашей организации есть выпускники данного 
колледжа? 

23 

77 

Высокий уровень готовности 

Оптимальный уровень готовности 

Недостаточный уровень готовности 

Выпускники к реальным условиям не готовы 

100 

Да, таких мало Да, один выпускник 

Не владею информацией Нет таких работников 



В чем Вы видите ближайшие перспективы сотрудничества   
с образовательной организацией?  

 Производственная практика на лечебной базе в течение учебного процесса - 
13%; 

 Совместная работа по профориентации студентов, начатая с первого курса 
обучения - 25%; 

 Аккредитация специалистов, совместное проведение конференций и 
конкурсов, мастер классов - 80%; 

 Совместные мероприятия, практические занятия, наставничество - 15%. 

 Молодые ответственные специалисты - 66%; 
 Грамотные , профессионально подготовленные, компетентные специалисты 

- 73%; 
 Мобильные, ответственные, , любознательные, эрудированные - 42%; 
 Активные, дисциплинированные, отзывчивые - 16%; 
 Высокий уровень подготовки- 43%. 

Назовите положительные стороны подготовки выпускников колледжа 



Перечислите умения и навыки, которым нужно уделять особое внимание 
при подготовке специалиста вашей отрасли 

 Знание по специальности, у сестер подготовка по клиническим рекомендациям 
с умением анализировать полученные результаты исследований – 17%; 

 Коммуникативные, умение работать в команде - 15%; 
 Манипуляции - 14%. 

 Без замечаний – 92%; 
 Мало времени – 60%; 
 Мало студентов – 62%; 
 Пожелание проходить практику помесячно по циклам. Отделения больницы, 

поликлиника с прикрепление студентов к опытным медсестра и врачам – 
13%; 

 Замечаний к студентам не было, начиная с внешнего вида и до отношения к 
пациентам, все соответствует требованиям – 13%. 

Перечислите замечания по итогам прохождения производственной 
практики студентами колледжа 



По результатам опроса, общая удовлетворенность работодателей  
результатами  обучения  выпускников специальности 34.02.01 Сестринское 

дело составила  - 100%.  

Готовы ли Вы рекомендовать колледж своим 
родственникам и знакомым? 

100 

Да В целом , да Скорее, нет Нет Затрудняюсь ответить 


